
A Torri
elli-kísérletben a higanyoszlop magassága a küls® légnyomással arányos. (A nyomás régebben használt

egysége a Hgmm, ami 1 mm magas higanyoszlop nyomásával egyezik meg.) A megadott számadatok mellett
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≈ 0,53.

Ismert, hogy a légnyomás 5,5 km-enként kb. a felére 
sökken. (Forrás: https:

//tudasbazis.sulinet.hu/hu/termeszettudomanyok/fizika/fizika-7-

evfolyam/a-legnyomas/a-legnyomas-valtozasa) Mivel esetünkben a nyomások aránya ki
sit több, mint
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, ezért

a hegy 5500 m-nél ki
sit ala
sonyabb, 5000 m körüli lehet. Ez mindenképpen 
sak egy be
slés, mert a légnyomás

az id®járási viszonyoktól és a h®mérséklett®l is függ.

Cynolter Dorottya (Budapest, Veres Pálné Gimn., 9. évf.)
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